
質問 肯定意見 2023.1 差

1 学校は，SeesawやHP，学校・学年だよりなどで，学校や子供の様子を分かりやすく伝えている。 90.5% 92.2% -1.7%

2 学校は，保護者が授業や行事などを参観する機会をよくとっている。 95.9% 95.2% 0.7%

3 学校は，VUCAな時代を生きる子供たちにとって必要な特色ある教育活動を展開している。 91.7%

4 学校は，子供の興味のあるテーマを自分で探究する機会をよくとっている。 90.5%

5 学校は，ICT教育について保護者や地域社会へ積極的に情報を発信している。 92.5%

6 学校は，Well-being（心身ともに健康で幸福な状態）実現に向けて努力できている。 85.5%

7 お子様は，学校に行くのが楽しそうで，元気に登校できている。 93.4% 93.7% -0.3%

8 お子様は，日本語での授業が楽しく分かりやすいと感じている。 92.1% 91.8% 0.3%

9 お子様は，イマージョンの授業が楽しく分かりやすいと感じている。 85.9% 85.1% 0.8%

10 お子様は，Ｗｏｎｄｅｒ Ｔｉｍｅ（個人探究）の授業に主体的に取り組んでいる。 89.2%

11 お子様は，Quest Time（縦割り探究）の授業に主体的に取り組んでいる。 82.2%

12 お子様は，学校の探究学習によって学びに対する意欲が高まっている。 80.1%

13 お子様は，創造性を育むICT教育によって，情報活用能力や創造力が高まっている。 91.7%

14 お子様は，学校のICT教育によって学びに対する意欲が高まっている。 89.6%

15 お子様にとって学校のICT教育は，学力向上に役立っている。 82.2%

16 お子様は，生命や人権を大切にする心や社会のルールを守る態度が育ってきている。 91.7% 92.9% -1.2%

17 お子様は，よくあいさつし，言葉遣いに気を付けている。 79.3% 81.0% -1.8%

18 お子様は，基本的生活習慣（早寝，早起き，朝ごはんなど）が身に付いている。 85.5% 88.5% -3.0%

19 お子様は，交通マナーを守り，安全に登下校できている。 96.7% 95.9% 0.8%

20 お子様は，Well-being（心身ともに健康で幸福な状態）を実現し，生き生きと生活できている。 90.5%

21 教職員は，お子様の学習意欲を高めるために，工夫した授業を行っている。 89.2%

22 教職員は，いじめのない温かい学校づくりをめざし，熱意を持って指導にあたっている。 85.5% 91.1% -5.6%

23 教職員は，子供を伸ばしていくために必要な力量を持っている。 81.7% 87.0% -5.2%

24 教職員は，電話や来校した時の応対が適切で，話しやすい雰囲気である。 94.2% 94.1% 0.1%

25 保護者は，他の保護者とコミュニケーションを適切に図ることができている。 80.9%

26 保護者は，学校のICT教育が持続可能な形で行われていると感じている。 92.9%

27 保護者は，学校のICT教育が家庭での学習に役立っていると感じている。 81.7%

28 保護者は，学校の教育活動に協力的である。（学校行事への参加など） 93.4%

29 保護者は，お子様のWell-being実現に向けて，学校と協力できている。 90.5%

保護者アンケート結果まとめ（2024年12月実施）

・2024年度は，アンケート項目の見直しを行った（赤字の項目が「新」）ため，前年度との比較ができない項目が多い。
・全体として，肯定意見が90％を超える項目が多く，学校への満足度は高いと考える。
・2024年度から新たに導入した探究学習については，アンケート実施時点では，その学習成果を伝えることができていなかった
が，２月に実施したWONDER Time発表会，QUEST Timeフェスティバル後に実施したアンケート（記述式）では，たくさんの
肯定意見をいただくことができた。次年度は，探究学習においても，Seesawを活用して保護者にその都度学習成果を伝えてい
けるよう改善を図りたい。
・前年度より約５％低下した項目について，すべての教職員が共通認識のもと，日々の学習指導やいじめへの対応など，丁寧に
行っていけるよう，教職員の研修をさらに充実させる。


